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1.

Généralités

L'indicateur de niveau magnétique décrit dans le mode d'emploi est
congu et fabriqué selon les derniéres technologies en vigueur. Tous les
composants sont soumis a des critéres de qualité et d'environnement
stricts durant la fabrication. Nos systémes de gestion sont certifiés
selon ISO 9001.

Ce mode d'emploi donne des indications importantes concernant
l'utilisation de cet appareil. Un pré-requis pour un fonctionnement en
toute sécurité est de se conformer a toutes les instructions de sécurité
et de fonctionnement indiquées.

Se conformer aux régulations locales de prévention des accidents et
aux consignes genérales de sécurité pour cet appareil.

Toutes les informations mentionnées dans ce mode d'emploi se
référant a IECEX ne se rapportent a votre appareil que si un numéro de
certificat IECEX, par exemple IECEx IBE 20.0044X, est imprimé sur la
plague d'identification de votre appareil.

Le mode d'emploi fait partie de l'instrument et doit étre conservé a
proximité immédiate de I'appareil et accessible a tout moment pour le
personnel qualifié. Transmettre le mode d'emploi aux utilisateurs ou
propriétaires suivants de l'instrument.

Le personnel qualifié doit, avant de commencer toute opération, avoir lu
soigneusement et compris ce mode d'emploi.

Les conditions générales figurant dans les documents de vente
s'appliquent.

Sous réserve de modifications techniques.

Informations complémentaires :

- Site web : www.ksr-kuebler.com ou www.wika.fr
- Fiche technique : BNA /LM 10.01
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2. Conception et fonction

2.1 Descriptions de fonctionnement

Les indicateurs de niveau magnétiques fonctionnent conformément au principe des
vases communicants. Un flotteur équipé d'un aimant permanent intégré est situé a
l'intérieur de la chambre bypass. Sa position change en fonction du niveau de
remplissage du matériau de mesure. Les afficheurs magnétiques, contacts et
transducteurs de mesure placés a lI'extérieur de la tuyauterie de bypass sont activés
au moyen du champ magnétique. Une mesure du niveau de remplissage par radar
guidé est possible.

La fixation ou l'installation de ces options est effectuée au départ de I'usine selon
les exigences du client. La structure principale est décrite au chapitre 5.3 “Mise en
service”. Les exécutions spécifiques au client seront effectuées en conformité avec
la commande.

Les indicateurs de niveau magnétiques BNA-...C sont homologués pour une
utilisation en zones Ex.

Classe de Utilisation en oot
Type , Certificat
protection zone dangereuse
BNA-. C Ex h (c - sécurité de Zone 0/1, 1 et 2 IBEXU20ATEX1066X
construction) Zone 21 et 22 IECEx IBE 20.0044X

2.2 Contenu de la livraison
Comparer le contenu de la livraison avec le bordereau de livraison.
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3. Seécurité

3.1 Légende des symboles

I\
A

/

P

© = B
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DANGER!

... indique un danger imminent susceptible de provoquer
la mort ou des blessures graves s'il n'est pas évité.

AVERTISSEMENT !

... indique un danger potentiel susceptible de provoquer la
mort ou des blessures graves s'il n'est pas évite.

ATTENTION !

... indique une situation de danger potentiel pouvant avoir
pour conséquence des blessures mineures ou des
dommages au matériel ou a I'environnement si elle n'est
pas évitée.

INFORMATION

... met en exergue les conseils et recommandations utiles
de méme que les informations permettant d'assurer un
fonctionnement efficace et normal.

Note pour les dispositifs Ex

... met en exergue les informations pertinentes et/ou
nécessaires requises pour un fonctionnement dans des
zones potentiellement explosives.



3.2 Utilisation conforme a l'usage prévu

Les indicateurs de niveau magnétique sont prévus seulement pour la
surveillance de niveaux de liquides. Le domaine d'application est défini par
les limites techniques de performance et les matériaux.

Les liquides doivent étre exempts de toute contamination importante ou
de particules en suspension grossiéres et ne doivent pas avoir
tendance a cristalliser. Assurez-vous que les matériaux de l'indicateur
de niveau magnétique qui entrent en contact avec le matériau soient
suffisamment résistants au fluide qu'il doit contenir. Ne convient pas
aux milieux disperseés, fluides abrasifs, fluides hautement visqueux ni
aux peintures.

Les conditions de fonctionnement contenues dans le mode d'emploi
doivent étre respectées.

Ne pas utiliser l'instrument a proximité immeédiate d'environnements
ferromagnétiques (distance minimale 50 mm).

Ne pas utiliser l'instrument a proximité immeédiate de champs
électromagnétiques puissants ou d'appareils pouvant étre perturbés par
des champs magnétiques (distance min. 1 m).

Les indicateurs de niveau magnétique ne doivent pas étre exposés a
de fortes contraintes mécaniques (impacts, torsions, vibrations). Le
dispositif est congu et construit exclusivement pour l'usage prévu décrit
ici et ne doit étre utilisé qu'a cet effet.

Il faut respecter les réglements de sécurité actuelles concernant
['utilisation.

Les spécifications techniques mentionnées dans ce mode d'emploi
doivent étre respectées. En cas d'utilisation non conforme ou de
fonctionnement en dehors des spécifications techniques, il faut
immédiatement arréter l'instrument et le faire contréler par un
technicien de service WIKA.
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Note pour les dispositifs Ex

Les indicateurs de niveau magnétique BNA-...C sont
homologués comme équipement résistant aux explosions dans
le cadre de la directive CE directive 2014/34/UE et du schéma
IECEX pour un usage en atmospheére potentiellement explosive.
lls sont conformes aux exigences des équipements non-
électriques pour des atmosphéres potentiellement explosives.

Les spécifications techniques mentionnées dans ce mode
d'emploi doivent étre respectées.

Il faut suivre le manuel d'installation et le mode d'emploi des
pieces ajoutées (transducteur de mesure, contact magnétique).

Le dispositif est congu et construit exclusivement pour l'usage prévu décrit
ici et ne doit étre utilisé qu'a cet effet.
Toute réclamation de tout ordre résultant d'un usage non prévu est exclue.
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DANGER!

Lors d'un travail sur des cuves, il existe un risque
d'empoisonnement ou d'asphyxie. Le travail doit étre
uniquement effectué en utilisant des mesures de protection
personnelle adéquates (par exemple appareil de
respiration, vétements de protection, etc...).

La cuve de bypass peut se trouver sous pression. Des
fluides brdlants, corrosifs ou explosifs peuvent se trouver
dans la cuve de bypass. Il y a un risque de blessures
causées par des liquides qui giclent, de brdlures sur les
mains, les bras, les pieds et le visage ainsi que de brilures
chimiques, d'empoisonnement ou d'explosion. La cuve doit
étre dépressurisée avant l'ouverture.

Les indicateurs de niveau magnétiques peuvent
uniquement étre utilisés conformément aux valeurs
maximales indiquées pour la pression et la température
spécifiées sur la plaque d'identification. Le dépassement de
ces paramétres peut causer un dysfonctionnement ou la
destruction de l'indicateur de niveau magnétique, ainsi que
des blessures personnelles et des dommages matériels.

Tous les matériaux de la tuyauterie de bypass et du flotteur
doivent résister au fluide dont le niveau est surveillé. Les
valeurs maximales indiquées sur la plaque d'identification
doivent étre respectées afin de garantir un fonctionnement
sans encombre.

Un panneau d'avertissement doit &tre apposé qui met
clairement en garde contre le risque de brilures a des
températures supérieures a 60 °C sur des brides, des
tuyauteries, des boitiers etc.

Note pour les dispositifs Ex

Attention, danger d'explosion !

Il y a un risque d'avoir une atmosphére ayant un potentiel
d'explosion dans la cuve. |l faut prendre les mesures
adéquates pour prévenir le formation d'étincelles. Le travalil
dans cette zone doit étre effectué par du personnel qualifié
en conformité avec les directives de sécurité pertinentes
applicables.
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3.21 Marquage

| |Homologation IBExU20ATEX1066X

BNA...C &< W1/2GEx hIIC T6...T1 Ga/Gb
Indicateur a rouleaux x) || -/2D Ex h IlIC T68°C...T360°C /Db
Couvercle en verre -60°C < Ta < 68°C...80°C

minéral

BNA...C &< W1/2GEx h lIB T6...T1 Ga/Gb
Indicateur a rouleaux x) || -/2D Ex h IlIC T68°C...T360°C -/Db
Couvercle en -60°C < Ta £ 68°C...80°C

Macrolon ou en

Plexiglas

BNA...C & N3/3GExhIICT6...T1 Gc/Ge
Indicateur a rouleaux &< |l -/3D Ex h IlIC T80°C...T440°C -/Dc

- toutes les versions -60°C < Ta < 80°C

| |Homologation IECEx IBE 20.0044X |
BNA...C & 111/2G Ex hIIC T6...T1 Ga/Gb X
Indicateur a rouleaux x) |1 -/2D Ex h IlIC T68°C...T360°C /Db X
Couvercle en verre -60°C < Ta <68°C...80°C

minéral

BNA...C & 111/2G Ex h 1IB T6...T1 Ga/Gb X
Indicateur a rouleaux < || -/2D Ex h IlIC T68°C...T360°C -/Db X
Couvercle en -60°C < Ta £ 68°C...80°C

Macrolon ou en

Plexiglas

BNA...C & 113/3GExhIIC T6...T1 Ge/Ge X
Indicateur a rouleaux &< || /3D Ex h llIC T80°C...T440°C -/Dc X
- toutes les versions -60°C < Ta < 80°C

3.22 Explications concernant le marquage :

Groupe Pas pour l'industrie miniére

d'appareils Il

Catégorie Appareils qui assurent un trés haut degré de sécurité,
d'appareils 1/ |convenant pour la Zone 0 (a l'intérieur)

Catégorie Appareils qui assurent un degré normal de sécurité,
d'appareils 3/ |convenant pour la Zone 2 (a l'intérieur)
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Catégorie Appareils qui assurent un trées haut degré de sécurité,
d'appareils /2 |convenant pour la Zone 1 ou 21 (a I'extérieur)

Catégorie Appareils qui assurent un degré normal de sécurité,
d'appareils /3 | convenant pour la Zone 2 ou 22 (a l'extérieur)

D Poussiere

G Gaz et vapeurs

Ex h protection non-électrique contre I'explosion

lnc particules de poussiére conductrices d'électricité du
Groupe IlIC (incluant IlIA et IIIB)

liIc Gaz et vapeurs du Groupe IIC (incluant IIA et IIB)

1IIB Gaz et vapeurs du Groupe |IB (incluant 11A)

T6...T1 Classe de température dépendant de la température

maximale de fluide, de la température du fluide de
transfert de chaleur et de la température ambiante

T68°C...T360°C ou T80°C...T440°C

température de surface maximale dépendant de la température
maximale de fluide, de la température du fluide de transfert de chaleur
et de la température ambiante

-60°C = Ta<68°C...80°C  ou -60°C < Ta=80°C

Température ambiante admissible

Ga/Gb ou Gc/Ge ou -/Db ou -/Dc

Niveau de protection d'équipement a l'intérieur/a I'extérieur

3.23 Spécifications de température et conditions pour une utilisation
en toute sécurité

Les conditions suivantes doivent étre réunies pour une utilisation en toute
sécurité de l'indicateur de niveau :

Les indicateurs de niveau eux-mémes ne causent pas d'augmentation de
température. La température maximale de surface de l'indicateur de
niveau devant étre prise en considération dépend de la température
ambiante, de la température maximale du fluide dans la cuve et de la
température maximale du fluide de transfert de chaleur dans la version
avec enveloppe chauffante (BNA-J...C). La température de surface
maximale devant étre considérée est la plus haute des trois valeurs.

En fonction de la classe de température des gaz et des vapeurs générés,
la température de surface maximale ne doit pas dépasser les valeurs
suivantes :
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Spécifications de température

Les valeurs maximales de pression nominale et de

température indiquées sur la plaque d'identification ne

doivent pas étre dépassées.
Classe de Température maximale (température ambiante,

température | température du fluide dans la cuve ou
température du vecteur de chaleur)

Catégorie1/2 G Catégorie 3/3 G
EPL Ga/Gb EPL Gc/Ge

T6 68 °C 80 °C
T5 80 °C 95 °C
T4 108 °C 130 °C
T3 160 °C 195 °C
T2 240 °C 290 °C
T1 360 °C 440 °C

La température de combustion (température minimum d'ignition de la
couche de poussiére qui s'est formée) de toute poussiere doit étre d'au
moins 75 K au-dessus de la température de surface maximale. La
température d'ignition (température minimum d'ignition du nuage de
poussiere) doit étre d'au moins 1,5 fois la température de surface maximale.

La fourniture de fluide de transfert de chaleur pour la version avec
enveloppe chauffante (BNA-J...C) ne fait pas partie de l'indicateur de
niveau. Le vecteur de chaleur doit étre fourni depuis l'extérieur. La
température du vecteur de chaleur doit étre limitée prudemment selon la
catégorie de dispositif requise et la température de surface.

Des températures trés hautes ou trés basses et/ou des pressions élevées
dans la cuve influencent les paramétres de sécurité des substances qui se
forment. Si des pressions ou des températures se forment a l'intérieur de la
cuve dans la zone non-atmosphérique (plage atmosphérique : température
—20 °C a +60 °C ; pression 80 kPa (0,8 bar) a 110 kPa (1,1 bar)), alors
I'opérateur doit vérifier lui-méme quelles influences ces conditions ont sur
les paramétres de sécurité des substances présentes et quels dangers
d'inflammation en résultent.

Les indicateurs de niveau doivent étre incorporés dans la liaison
équipotentielle de l'installation toute entiere.

lls faut empécher la formation de dépdbts de poussiere > 5 mm sur les
indicateurs de niveau par des mesures appropriées (par exemple un
nettoyage régulier).
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Les indicateurs de niveau étiquetés IIB ne doivent pas étre utilisés dans le
boitier en présence de gaz et de vapeurs du groupe d'explosion IIC.
L'impact de corps étrangers sur I'équipement externe doit étre empéché
pour bloquer la formation d'étincelles générées mécaniquement et/ou de
surfaces brdlantes.

3.3 Utilisation inappropriée
On définit une utilisation inappropriée comme étant toute application qui

excéde les seuils techniques de performance ou étant incompatible avec
les matériaux.

/\ AVERTISSEMENT !
y \ Blessures résultant d'une utilisation inappropriée
A \ Une utilisation inappropriée du dispositif peut conduire a

des situations dangereuses et a des blessures. S'abstenir
de modifications non autorisées sur l'instrument.

Toute utilisation différente de I'utilisation prévue est considérée comme
inappropriée. Ne pas utiliser cet instrument dans des dispositifs de
sécurité ou d'arrét d'urgence.

3.4 Responsabilité du propriétaire

Le dispositif est utilisé dans le domaine industriel. L'opérateur est donc
soumis aux obligations légales en matiére de santé et de sécurité au
travail.

Les instructions de sécurité de ce mode d'emploi comme les
réglementations liées a la sécurité, a la prévention des accidents et a la
protection de I'environnement pour la gamme d'applications de l'instrument
doivent étre respectées.

Pour un fonctionnement sr du dispositif, 'opérateur doit s'assurer :

= que le personnel opérationnel recoit régulierement des instructions
dans tous les domaines applicables de la sécurité professionnelle et de
la protection environnementale.

= que le mode d'emploi et, en particulier, les instructions de sécurité qu'il
contient, sont diment pris en considération.

= que le dispositif est adapté a I'application dans le respect de l'usage
prévu.
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3.5 Qualifications du personnel

AVERTISSEMENT !

Danger de blessures dues a une qualification
insuffisante

Une manipulation impropre peut conduire a des blessures
considérables et a des dommages matériels.

e Les opérations décrites dans ce mode d'emploi ne
doivent étre effectuées que par du personnel qualifié
ayant les qualifications décrites ci-apreés.

Personnel qualifié

Le personnel qualifié autorisé par I'opérateur doit étre, en raison de sa
formation spécialisée, de ses connaissances dans le domaine de
l'instrumentation de mesure et de régulation et de son expérience, de
méme que de sa connaissance des réglementations nationales et des
normes en vigueur, en mesure d'effectuer les travaux décrits et d'identifier
de fagon autonome les dangers potentiels.

3.6 Equipement de protection individuelle

L'équipement de protection individuelle sert a protéger le personnel
qualifié contre les risques qui pourraient impacter leur sécurité ou leur
santé lors du travail. Lors de travaux effectués sur et avec le dispositif, le
personnel qualifié doit porter un équipement de sécurité individuelle.

Suivre les informations apposées dans la zone de travail concernant
I'équipement de protection individuelle !

L'équipement de protection individuelle requis doit étre mis a disposition
par l'opérateur.
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3.7 Etiquetage, marquages de sécurité

Exemple de plaque signalétique

®) ©)

KSR KUEBLER Niveau-Messtechnik GmbH
Heinrich-Kuebler-Platz 1
69439 Zwingenberg, Germany

®\"BN*-E

@ _— e
//

Chamber Material: Ijl//

Op. Pressure PS: z -

Test Pressure PT: :(
Op. Temperature Ts: [ = |
Tag No.: =

Serial No.: N
Date of Manufacture: S

@ IBExU20ATEX1066X
IECEx IBE 20.0044X

111/2G Ex h lIC T6...T1 Ga/Gb X
II'-/2D Ex h llIC T68°C...T360°C -/Db X
-60°C = Ta<68°C ... 80°C

I

/

/

\
@O0 @O® O

C € o637 A=L1]
KSR UEBLER s omtt
O b Germany
1 - Type, nom 6 - Température
2 - Code de dispositif 7 - Numéro d'étiquette
3 - Matériau 8 — Numéro de série
4 - Pression nominale 9 - Année de fabrication

5 - Pression de test

Symboles

Lire le mode d'emploi avant l'installation et la mise
A‘ L J en service de I'appareil et étudier le certificat de

conformité CE par Type !
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4. Transport, emballage et stockage

4.1 Transport

Inspecter l'indicateur de niveau magnétique pour déceler d'éventuels
dommages dus au transport. Communiquer immédiatement les dégats
constatés.

f\ ATTENTION !
/ \ Dommages causés par un transport inapproprié

{ \ Un transport impropre peut avoir pour conséquence de
graves dommages au matériel.

= Observer les symboles présents sur I'emballage

= Manipuler les emballages avec précaution

4.2 Emballage et stockage
Ne retirer 'emballage que juste avant la mise en service.

5. Mise en service, utilisation

= Observer toutes les informations fournies sur I'emballage pour retirer
les blocages de transport.

= Sortir avec précaution l'indicateur de niveau magnétique de
'emballage !

= Inspecter avec soin tous les composants pour voir s'ils ne présentent
aucune détérioration externe visible.

= Effectuer un test de fonctionnement avant l'installation
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5.1 Test de fonctionnement

AVERTISSEMENT !
Assurez-vous que la vérification de fonctionnement ne lance
pas des processus inopinément.

Note pour les dispositifs Ex

Pour le test de fonctionnement, utiliser un équipement de test
approprié ou approuveé pour un usage en atmosphéres
potentiellement explosives. Ces opérations ne peuvent étre
effectuées que par du personnel qualifié.

= Détacher le flotteur fixé a l'indicateur de niveau magnétique de la cuve
de bypass et retirer le manchon de transport.

= Retirer les couvercles de protection des raccords process.

= S'assurer que les surfaces d'étanchéité de la cuve ou de l'indicateur de
niveau magnétique sont propres et ne présentent aucun dommage
mécanique.

= Veérifier les dimensions de connexion (distance de centre a centre) et
I'alignement des raccords process sur la cuve.

Initialisation de I'affichage magnétique et du contact magnétique

Faire monter doucement le flotteur intégré du bas vers le haut sur
I'affichage magnétique puis le faire redescendre. Aligner les contacts
magnétiques supplémentaires en suivant le méme principe. Pour les
indicateurs de niveau magnétiques avec isolation ou les affichages
magnétiques a fixation en verre acrylique, le flotteur doit étre déplacé vers
le haut et le bas a l'intérieur de la tuyauterie.

Pour les affichages magnétiques a raccords de gaz de purge, ces
raccords doivent étre dotés d'un joint étanche a I'air. Dans ce but, priére
d'observer également le manuel d'installation et le mode d'emploi pour un
affichage magnétique a raccords a gaz de purge.
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5.2 Installation

Respecter les valeurs de couple
prescrites dans les normes de
tuyauteries.

Installer I'indicateur de niveau
magnétique sans tensions.

Lors du choix du matériel
d'installation (joints d'étanchéité, vis,
rondelles et écrous), tenir compte
des conditions de process. Le joint
d'étanchéité doit étre adapté au
matériau de mesure et a ses
vapeurs. En outre, il faut veiller a ce
qu'il posséde une résistance
correspondante a la corrosion.

T = surplomb supérieur

M = entraxe

U = distance en dessous du piquage
process inférieur

Mode d'emploi de l'indicateur de niveau magnétique BNA-...C
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Note pour les dispositifs Ex

Des températures trés hautes ou trés basses et/ou des
pressions élevées dans la cuve influencent les
parametres de sécurité des substances qui se forment. Si
des pressions ou des températures se forment a l'intérieur
de la cuve dans la zone non-atmosphérique, alors
I'opérateur doit vérifier lui-méme quelles influences ces
conditions ont sur les paramétres de sécurité des
substances présentes et quels dangers d'inflammation en
résultent.

Les indicateurs de niveau doivent étre incorporés dans la
liaison équipotentielle de l'installation toute entiére.

lls faut empécher la formation de dépbts de poussiere
> 5 mm sur les indicateurs de niveau par des mesures
appropriées (par exemple un nettoyage régulier).

Les indicateurs de niveau étiquetés IIB ne doivent pas
étre utilisés dans le boitier en présence de gaz et de
vapeurs du groupe d'explosion IIC.

Des réactions chimiques ou des processus de combustion
spontanés ne peuvent provenir que du fluide lui-méme et
non du dispositif. Les dangers d'inflammation provenant
du fluide lui-méme doivent étre pris en considération par
I'opérateur et empéchés.
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Installation du flotteur

Nettoyer le flotteur afin d'éliminer tout matériau susceptible d'adhérer a
la zone du systéme d'aimant du flotteur

Retirer la bride inférieure (7) et insérer le flotteur (6) dans la tuyauterie
par le bas (I'indication “haut” ou un code de type lisible indique le haut
du flotteur)

Placer le joint (9) sur la bride inférieure. Remettre la bride inférieure en
place et la fixer a I'aide des vis (8)

5.3 Mise en service

Si l'indicateur de niveau magnétique est équipé de robinets d'isolement
entre les raccords process et la cuve, il convient de procéder comme suit :

Relier le mécanisme de drainage et de ventilation a l'indicateur de
niveau magnétique.

Ouvrir lentement le robinet d'isolement au niveau du raccord process
du haut.

Ouvrir lentement le robinet d'isolement au niveau du raccord process
du haut. Le flotteur va monter avec le fluide qui se déverse dans la
cuve de bypass. Le systéeme magnétique va transformer les éléments
de l'affichage magnétique de “clairs” a “foncés”. Le niveau de
remplissage actuel est indiqué aprés égalisation du fluide entre la cuve
et l'indicateur de niveau magnétique.

Respecter impérativement le manuel d'installation et le mode d'emploi
des accessoires de mise en service

Liaison équipotentielle
Le dispositif doit étre intégré dans la liaison équipotentielle de 'usine.
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Indicateur de niveau magnétique avec enveloppe chauffante

Dans cette version, la chambre de bypass est entourée d'un deuxiéme
tube. L'espace formé entre les deux qui en résulte peut alors permettre au
liquide ou a la vapeur réchauffée (vecteur de chaleur) de s'écouler au
moyen de ces deux connexions. Les matériaux utilisés doivent étre
congus pour ces conditions.

AVERTISSEMENT !

L'enveloppe chauffante de l'indicateur de niveau
magnétique peut uniquement étre utilisée conformément
aux valeurs maximales indiquées pour la pression et la
température qui sont spécifiées.

Note pour les dispositifs Ex

Afin d'exclure le risque d'explosion, les exigences
suivantes s'appliquent pour son fonctionnement et celui
du vecteur de chaleur :

1. La fourniture de fluide de transfert de chaleur pour la
version avec enveloppe chauffante (BNA-J...C) ne fait
pas partie de l'indicateur de niveau. Le vecteur de
chaleur doit étre fourni depuis I'extérieur. La
température du vecteur de chaleur doit étre limitée
prudemment selon la catégorie de dispositif requise et
la température de surface.

2. L'opérateur doit veiller, par le biais d'une surveillance
constante et de contréles opérationnels, a ce que la
température d'ignition indiquée sous I'élément 1 ne soit
pas dépassée. Ce faisant, il faut aussi prendre en
considération les températures résultant des réactions
chimiques.

Fixation des accessoires a l'indicateur de niveau magnétique

Lors de la fixation d'accessoires (par exemple transducteur de mesure,
contact magnétique) au BNA... C, il faut observer les valeurs maximum
respectives concernant la protection contre I'explosion. Les lois ou
réglements applicables concernant |'utilisation ou la destination prévue
doivent étre observées. Seuls des instruments d'évaluation certifiés pour
les conditions de fonctionnement par ATEX pourront étre reliés. Les
certificat de conformité CE par Type doivent étre observés.
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6. Dysfonctionnements

Les causes les plus fréquentes de défaillances et les
contre-mesures nécessaires sont énumeérées dans les
tableaux ci-dessous.

Le bypass ne Le raccord process du Equipement a
peut pas étre fixé bypass ne correspond pas posteriori de la cuve
a I'endroit prévu au raccord process de la Retour a l'usine
dans la cuve cuve.
Raccord process défectueux Refaire le filetage ou
sur la cuve remplacer le manchon
de fixation

Filetage de vis défectueux Retour a l'usine
sur le bypass

L'entraxe de la cuve ne Retour a l'usine
correspond pas a celle du

bypass

Les raccords process ne Retour a l'usine

sont pas fixés parallélement
I'un par rapport a l'autre
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ATTENTION !

Blessures corporelles, dommages au matériel et a
I'environnement

Si les défaillances ne peuvent pas étre rectifiées a l'aide

des mesures énumérées ci-dessus, arreter

immeédiatement I'appareil.

= S'assurer qu'il n'y a plus de pression et protéger
contre une mise en service accidentelle.

= Contacter le fabricant.

= Sj un retour est nécessaire, consulter les instructions
de la Section 8.2 “Retour”.

7. Entretien et nettoyage

7.1 Entretien

S'il est utilisé correctement, l'indicateur de niveau magnétique ne
nécessite pas d'entretien et est exempt d'usure. Cependant, il faut
procéder a une inspection visuelle dans le cadre de l'entretien périodique
incorporée dans le test de pression de la cuve.

/N

DANGER'!

Lors d'un travail sur des cuves, il existe un risque
d'empoisonnement ou d'asphyxie. Le travail doit étre
uniquement effectué en utilisant des mesures de
protection personnelle adéquates (par exemple appareil
de respiration, vétements de protection, ou similaires).

Faire effectuer des réparations uniquement par le fabricant.

24

ATTENTION !

Le bon fonctionnement de la mesure de niveau peut
uniqguement étre garanti si des accessoires et piéces de
rechange KSR Kuebler originaux sont utilisés
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7.2 Nettoyage

& ATTENTION !
/ \ Blessures corporelles, dommages au matériel et a
y \ I'environnement

Un nettoyage inapproprié peut provoquer des blessures
corporelles, des dommages au matériel et a
I'environnement. Les restes de fluides se trouvant dans
les instruments démontés peuvent mettre en danger les
personnes, I'environnement ainsi que l'installation.

= Rincer ou nettoyer l'instrument qui a été démontée.

= Des mesures de précaution suffisantes doivent étre
prises.

1. Avant le nettoyage de I'appareil, il faut la débrancher correctement
du process et de l'alimentation.

2. Nettoyer soigneusement l'unité avec un chiffon humide.

3. Eviter tout contact des raccordements électriques avec I'humidité !

\\

) \ Dommages au matériel
/ \ Un nettoyage inapproprié va endommager le produit !

/\ ATTENTION !

= Ne pas utiliser de détergents agressifs.

= Ne pas utiliser d'objets durs ou pointus pour le
nettoyage.
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8. Démontage, retour et mise au rebut

/\ AVERTISSEMENT !
y \ Blessures corporelles, dommages au matériel et a
AR

I'environnement provenant de restes de fluides

Les fluides restant dans l'instrument démonté peuvent mettre
en danger les personnes, I'environnement ainsi que
l'installation.

= Porter I'équipement de protection requis

» Rincer ou nettoyer l'instrument qui a été démonté afin de
protéger les personnes et I'environnement de risques
provenant de restes de fluides.

8.1 Démontage

Ne démonter l'instrument de mesure qu'en état dépressurisé et sans
tension !

Si nécessaire, la cuve doit étre dépressurisée.

8.2 Retour

Rincer ou nettoyer l'indicateur de niveau magnétique qui a été démonté
afin de protéger les employés et I'environnement de risques provenant de
restes de fluides.

Des informations relatives a la procédure de retour sont
disponibles sur notre site Internet a la rubrique “Services”.

8.3 Mise au rebut

Une mise au rebut inadéquate peut entrainer des dangers pour
I'environnement. Eliminer les composants des produits et les matériaux
d'emballage de maniéere favorable a I'environnement conformément aux
prescriptions nationales pour le traitement et I'élimination des déchets.
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9. Données techniques
9.1 Données techniques (1G, 2G, 2D, EPL Ga, Gb et Db)

Indicateur de Matériau Pression | Température
niveau magnétique maximale | maximale en
en bar °C
Version compacte, Acier inox 1.4571 (316Ti) 40 -196 ... +150
type BNA-C
Version standard, Acier inox 1.4571 (316Ti), 64 -196 ... +360
type BNA-S 1.4404 (316L),
1.4401/1.4404 (316/316L)
Version haute Acier inox 1.4571 (316Ti), 400 -196 ... +360
pression, type BNA-H 1.4404 (316L)
Version DUPIlus, Acier inox 1.4571 (316Ti), 64 -196 ... +360
standard, 1.4404 (316L),
type BNA-SD 1.4401/1.4404 (316/316L)
Version DUPIlus, Acier inox 1.4571 (316Ti), 160 -196 ... +360
pression élevée, 1.4404 (316L),
type BNA-HD 1.4401/1.4404 (316/316L)
Version gaz Acier inox 1.4571 (316Ti), 25 -196... +300
liquide/KOPIus, 1.4404 (316L)
type BNA-L
Matériaux spéciaux, Acier inox 6Mo 1.4547 250 -29 ... +360
type BNA-X (UNS S31254)
Acier inox 1.4571 (316Ti) 16 en fonction du
avec revétement intérieur fluide
E-CTFE*, ETFE* ou
PTFE*
* anti-statique
Titane 3.7035 64 -60 ... +360
Hastelloy C276 (2.4819) 160 -29 ... +360
Version enveloppe Acier inox 1.4571 (316Ti), 64 -196... +360
chauffante, 1.4404 (316L)
type BNA-J
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9.2 Données techniques (3G, 3D, EPL Gc et Dc)

Indicateur de Matériau Pression | Température
niveau magnétique maximale | maximale en
en bar °C
Version compacte, Acier inox 1.4571 (316Ti) 40 -196 ... +150
type BNA-C
Version standard, Acier inox 1.4571 (316Ti), 64 -196 ... +440
type BNA-S 1.4404 (316L),
1.4401/1.4404 (316/316L)
Version haute Acier inox 1.4571 (316Ti), 400 -196 ... +440
pression, type BNA-H 1.4404 (316L)
Version DUPIlus, Acier inox 1.4571 (316Ti), 64 -196 ... +440
standard, 1.4404 (316L),
type BNA-SD 1.4401/1.4404 (316/316L)
Version DUPIlus, Acier inox 1.4571 (316Ti), 160 -196 ... +440
pression élevée, 1.4404 (316L),
type BNA-HD 1.4401/1.4404 (316/316L)
Version gaz Acier inox 1.4571 (316Ti), 25 -196 ... +300
liquide/KOPIlus, 1.4404 (316L)
type BNA-L
Matériaux spéciaux, Acier inox 6Mo 1.4547 250 -29 ... +440
type BNA-X (UNS S31254)
Acier inox 1.4571 (316Ti) 16 en fonction du
avec revétement intérieur fluide
E-CTFE*, ETFE* ou
PTFE*
* anti-statique
Titane 3.7035 64 -60 ... +440
Hastelloy C276 (2.4819) 160 -29 ... +440
Version enveloppe Acier inox 1.4571 (316Ti), 64 -196 ... +440
chauffante, 1.4404 (316L)
type BNA-J
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9.3 Marquage

| |Homologation IBExU20ATEX1066X

BNA...C &< N1/2GEx hIIC T6...T1 Ga/Gb
Indicateur a rouleaux & || -/2D Ex h IlIC T68°C...T360°C -/Db
Couvercle en verre -60°C < Ta < 68°C...80°C

minéral

BNA...C & W1/2GEx h lIB T6...T1 Ga/Gb
Indicateur a rouleaux ¢ 1| -/2D Ex h IlIC T68°C...T360°C -/Db
Couvercle en -60°C < Ta £ 68°C...80°C

Macrolon ou en

Plexiglas

BNA...C &< W3/3GExhIIC T6...T1 Ge/Ge
Indicateur a rouleaux s || -/3D Ex h IlIC T80°C...T440°C -/Dc

- toutes les versions -60°C < Ta <80°C

| [Homologation IECEx IBE 20.0044X |
BNA...C & W1/2GEx hIIC T6...T1 Ga/Gb X
Indicateur a rouleaux & || -/2D Ex h IIIC T68°C...T360°C -/Db X
Couvercle en verre -60°C < Ta <68°C...80°C

minéral

BNA...C & W1/2GEx hlIB T6...T1 Ga/Gb X
Indicateur a rouleaux & || -/2D Ex h IlIC T68°C...T360°C -/Db X
Couvercle en -60°C < Ta £ 68°C...80°C

Macrolon ou en

Plexiglas

BNA...C & 113/3GExhIIC T6...T1 Ge/Ge X
Indicateur a rouleaux & || -/3D Ex h IlIC T80°C...T440°C -/Dc X
- toutes les versions -60°C < Ta<80°C

Pour les explications du marquage, voir chapitre 3.22
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9.4 Spécifications de température

Spécifications de température
Les valeurs maximales de pression nominale et de
température indiquées sur la plaque d'identification ne

doivent pas étre dépassées.

Classe de
température

T6
T5
T4
T3
T2
T

Température maximale (température ambiante,
température du fluide dans la cuve ou
température du vecteur de chaleur)

Catégorie1/2 G Catégorie 3/3 G
EPL Ga/Gb EPL Gc/Ge

68 °C 80 °C
80 °C 95 °C
108 °C 130 °C
160 °C 195 °C
240 °C 290 °C
360 °C 440 °C

Informations sur l'usage en toute sécurité de l'indicateur de niveau, voir

Chapitre 3.2.3
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9.5 Code de type -BNA...C

BNA- 0000000000000
N° de champ

Exécution
Compact
Standard

1 Haute pression

Gaz liquéfié / KOPlus

Matériaux spéciaux

Enveloppe chauffante

Double profilé creux (en option)

2 D Double / DUPIus

Module PED (directive relative aux équipements sous pression)
Bonnes pratiques d'ingénierie

X ITwmO

00 Directive relative aux équipements sous
pression non applicable
A1 Module A

A2 Module A2
BC Module B+C2
BD Module B+D
GE Module G
Homologation (en option)

4 sans
C ATEX 2014/34/EU / Schéma IECEx
(1) 2 3 @
Type: BNA- Cc
Exemple :
BNA-S00C

Pour d'autres données techniques, voir fiche technique BNA et LM 10.01.
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10. Annexe

@ Ex Déclaration de conformité UE
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EU-Konformitétserkldrung
EU Declaration of Conformity

Dokument Nr.: 1249_01

Document No.:
Wir erklaren in alleiniger Verantwortung, dass die mit CE gekennzeichneten Produkie
We declare under our sole responsibility that the CE marked products

Typenbezeichnung:

Type Designation: BNA...C; UTN...C

Beschreibung: Bypass-Niveaustandanzeiger; Ubertankanzeiger
Description: Bypass Level Indicaror; Top Mounted Level Indicator
Regelwerke und harmonisierte

die grundlegenden Schuizanforderungen der folgenden Richtlinien erfiillen

comply with the essential profection requirements of the directives: Normen:

Rules and harmonized standards:
. Zertfmiert nach / Cartified to
a0t4iaapy  EXplesionsschutz (ATEX) EN IS0 80078-35:2018

Explasion pratection (ATEX/ ™™ EN IS0 80078-27:2018

2014/88/EU D"UGNQEr'atenchtlmle AD-2000 Regehwerk / mles and standards ;

Eguipment Directive™"* ASME B31.3; EN 13445
i Marking
FarbamiE e |
Corfomily Assesement Frocedses | Beseheeibun ¢ DESCRNOn Typ! Typs
Boshi /oo
~ Gule Ingerieursprais gem. DGRL 2014 BH/EL_Arikel 4, Absaiz 11 BNE-_DOC ™
Sound Engineering Practics acc._to FED 20T40EFL STEe 4, Section 5 UTH- 00C 2
inserme Fesigungskanirole | BNE-_ATC BNA-_DAIC ,‘
A mal conirol of Jrodustion UTH- 418 Cranr”
A2 inserme Ferigungskanirolie mit Dberwachung der Abnanme: | Nimal conirol of proguchion | BMA-_AZC ; BNA-_DAZC
.m- manitoring of the fnal Z-5-ANT-MAN-10-10-204 190510051314 UTH- A2C
| EU type Z13-AN 1993-22112503, | BNA-_BCC
8(Bprc2 z \5 AT AN 20 062641064221 12630 BNa- DECC
e Bauart | Conformity i ype: Z-1S-ANMAN-19:10-2641906-10060912_| UTN: JBeC e
ion: Z-15-ANT 4199422112533, | BNA- BOC: [
B(ByD BMa- DEOC
Quaily ssurance proguction” DGR-0036-05-1253-15 UTh- 8D
BHA-_GEC:
G EL-Einzelprivlung { EU it vesification BHa- DGEC
UTh- BEC

EU-Baumusterprifbeschenigung IBExU20ATEX 1068 von IBExU Instizut Kir Sicharhaitstachnik GmisH, Fuchsmiflenweg 7, 05505 Fraiberg (Reg
Mr_ D837}
Eu 'yue ‘examination certiicale 1BEXLZGATEX1000X of ISEXU Isiitut fr Sichernellstechnic GMYH, Fuchamahienweg 7, 0PS00 Frelbery (Reg.-Hr.

= Notifizierts Stell: [BEA it for Sicherheitsbachnk Genki, Fug
MNotied Body: IBEXL instiut 1Ir Sicheraifstechnll GmbH,
Natifizierte Stele: TOV 800 Industie Serice GrbH,
Natified Bady: TOV SO0 Industrie Service GmbH, Westendsiial 60666 Minchen (Req. no. DIIE)

Meben einer indviduslien Senen-Nr und Ausiegungsdaten enthilt das Typenschild Kennzeichaung gema Taoele

I 50Tien {0 &n MoliduS! serie! o NG the desN parEMSters, (Ne naMEDIATE confains an Marking Accarding fo tabie.

iihlenweg 7, 09599 Fraiberg (Req.-Nr. 0837)
Fuchsmuhienway 7, 00500 Fraibem (Req. no. 0837),
stendstialie 199, B0GEG Minchen (Reg.-He. 0036

58,

Unterzaichnet filr und im Namen von | Signed for and on behalf of
KSR Kuebler Niveau-Messtechnik GmbH

Stefan Amendt, Technischer Leiter Zwingenberg, 2020-07-21

KSR KUEBLER MyeauMessiechnk GmicH
Henricn Kuabler Flat

Amizgericht Mannheim HRE 712820
Geschanstiver Thomas Gerlig

8439 Zwigenten E-Mal: infoggksrkuabler com Gencssiand. MasbacnBacen
and wew ksruebler cam
ST .IDHr: DE2B4430431 UM Nr - 34173185
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Ex Certificat d'examen de type UE

| [1]
[2]

[

[4]

[5]

[6]

L]

(9]

(1

[11]

IBEXU Institut fiir Sicherheitstechnik GmbH
o __An-Institut der TU Bergakademie Freiberg
EU-TYPE EXAMINATION CERTIFICATE - Translation

Equipment or pratective systems
intended for use in potentally explosive atmospheres, Directive 2014/34/EU

EU-type examination cerificate number IBEXU20ATEX1066 X | Issue 1

Product: Bypass Level Indicators
Type BNA . C

Designs (up o now}  BNA-C...
BNA-J...
BNA-L...
BNA-D...

Designs (new): BHA-5
BNA-J...
BNA-L...
BNA-D..
BNA-C..
BMNA-H.,
BNA-X...

oooob0n ab0g

Top-mounted Level Indicators
Type: UTN ... &

Designs: UTN-C...C
UTN-8...C

Manufacturer: KSR KUEBLER Niveau-Messtechnik GmbH

Address: Heinrich-Kabler-Platz 1
69438 Zwingenberg
GERMANY

This product and any acceptable variation thersto is specified in the schedule to this certificate and the
documents therein referred to.

IBExU Institut flr Sicherheitstechnik GmbH, notified bady number 0537 in accordance with Article 17
of Directive 2014/34/EU of the European Parliament and of the Council, dated 26 February 2014, cer-
tifies that this product has been found to comply with the essential health and safety requirements re-
lating to the design and construction of products intended for use in potentially explosive atmospheres
given in Annax || to the Directive.

The examination and test results are recorded in the confidential test report IB-21-2-0034.

Comgliance with the essential health and safety requirements has been assured by compliance with
EN IS0 80079-36:2016 EN IS0 80079-37.2016
except in respect of those requirements listed at item [18] of the schedula.

If the sign "X" is placed after the certificate number, it indicates that the product is subject to the specif-
ic conditions of use spacified in the schedule to this cartificate,

This EU-type examination certificate relates only to the design and construction of the specified prod-
uct. Further requirements of the Directive apply to the manufacturing process and supply of this prod-
uct. These are not coverad by this certificate.

Page 115
FRIOG00 | 1 IBExUZ0ATEX 1086 X | 1
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34

IEIExU Instltut fiir Slcherheltstechmk Gth
__An-Institut der TU Bergakaden‘_n_g__l_:_rglberg____ R

[12] The marking of the product shall include the following:

Level indicators with Makralon or plexiglass cover

& 111/2G Ex h IIB T6...T1 GaiGh
&} 11 42D Ex h IIC TE8°C...T360°C -/Db
-60°C = Ta s 68°C...80°C

Level indicators with mineral glass cover:

&) 11 1/2G Ex h IIC T6...T1 Ga/Gb
&) 1 42D Ex h IIC T68°C...T360°C Db
-60°C = Ta = 68°C._.80°C

Level indicators of both designs (optianal):

) 1 313G Ex h IIC T6...T1 Ga/Ge
&) 11 -13D Ex h IIC T80°C...T440°C -/Dc
-B0°C < Ta< BO°C

IBExU Institut for Sicherheitstechnik GmbH Tel: +43(0)3731/38050
Fuchsmihlenweg 7 Fax: +49(0)37 31/380510
09599 Freibarg, GERMANY

~7 Cerfificeles withoul signature and seal
By order rd ame not wald. Cerlificates may oaly be
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[13]
[14]

[18]

* IBExU Institut fiir Sicherheitstechnik GmbH
An-Institut der TU Bergakademie Freiberg
Schedule

Certificate number IBExU20ATEX10866 X | Issue 1

Description of product
The Bypass Level Indicatars BNA...C are manufactured in the following designs:
BNA-S...C Standard design and divisible variant
Dasign with at lzast 2 pipe components
BMNA-J...C Heating jacket design:
Design with heating jacket
BMA-L...C Liquid gas version:
Version with stabilizing disc and guide tubes
BNA-D...C Duplus design:
Design with at least 2 interconnected chambers. The additional chamberis) is(are) used for addi-
tional level measurement, e.q. radar,
BNA-C...C Compact design:
Dasign like BNA-S...C, but with smaller pipe dismeter (pipe 42 mm). The operating pressure is
limited to a maximum of 40 bar,
BMNA-H...C High-pressura design:
Design like BNA-5...C. The operating pressure can range up to 400 bar.
BNA-X...C Special material design:
Design like BNA-5...C. All media-wetted parts are produced from special materials, e.g. Incoloy,
Inconel. Hastelloy, titanium, tantalum, Monel ..

The Bypass Level Indicators BNA., .C operate on the principle of cammunicating tubes.

The Bypass Level Indicators BNA .C consist of one or more (BNA-D...C) vertical tubes which are
maounted laterally onto a vessel (called bypass chamber by the manufacturer). A pipe connects the tep
and bottom of the bypass chamber with the vessel so that the liquid level in the bypass chamber is al-
ways equal 1o the liquid level in the vessel. A float with a built-in magnetic system is arranged inside
tha bypass chamber. It rises and falls in this chamber with the liquid level,

Optionally, a cage (consisting of vertical guide tubes and stabilizing discs) can be installed in the by-
pass chamber (BNA-L...C design).

In the vertical bypass chamber there are damping elements at the top and bottom which consist of a
spring with & disc of dissipative PTFE or graphite.

The Bypass Level Indicators BNA...C can be opticnally equipped with a heating jacket (BMNA-J...C de-
slgn). A heat transfer medium (e.g. liquid or steam) can be introduced into the heating jacket. The heat
transfer medium is to be provided by the operating company.

On the cutside of the bypass chamber is a magnetic display with magnetic rollers or flaps.

The Tap-mounted Level Indicators UTM ... C are manufastured in the following designs:
UTN-C.C  Tube with 42 mm diameter
UTN-S.C  Tube with 80 mm diameter

The two designs also differ in the design of the guide bushings.

The Top-mounted Level Indicators UTM...C consist of a verlical measuring chamber (tubs) which is
mounted onto a vessel. The botlom of the chamber is connected to the vessel. In the vertical measur-
ing chamber there is & guide rod with a float installed at the lower end. The fioat rises and falls with the
liguid level in the vessel.

The upper end of the rod is provided with a permanent magnet. Together with the float. the parmanent
magnet is moved up and down by the liguid level in the vessel.

In the vertical measuring chamber there are damping elements at the top and bottom which censist of
a bushing at the lower end and a disc of dissipative PTFE or graphite at the upper end.

On the outside of the bypass chamber is a magnetic display with magnetic rollers or flaps.

The magnatic display consists of a series of coloured magnetic rollers or flaps. When the float rises or
falls, the magnetic field of the magnetic system turns the rollers or flaps so that the level is indicated
on the outside. The display elemants can be covered by a pane of acrylic glass / mineral glass.

Optionally, the level indicators can be equipped with manually operated shut-off valves. They are an
integral part of the eguipment.
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Purchased attschments (e.9. sensors or external level measuring instruments with radar) are nat in-
cluded in this examination. They must be selected and installed according to the requirements of the
respective equipment category,

The tube parts of the level indicators in contact with the product as wall as the shut-off valves can be
produced from stainless steels, nickal alloys, titanium alloys and tantalum. Stainless steel, BUNA, tita-
nium, CF 340, Hastelloy and Monel, optionally with coatings of carbon, ETFE, E-CTFE, PFA (dissipa-
tive) are used for the floats. The permissible materials are specified in the t2st documants,

More details on the design of the product can be found in the test reparts 1B-18-2-0118 and
IB-21-2-0034 and the assaciated test documents.

Vanations compared fo issue 0 of this certificate:

Variation 1
The minimum permissible ambient temperature has been changed to -50 °C.

Vanalion 2
The designations of the construction variants have been changed.

[16] Test report
The test results are recorded in the confidential test report |B-21-2-0034 dated 27.05.2021.
The test documents are part of the test report and they are listed there.
Summary of the test resulfs
The products mentioned in [4] meet the requirements of explosion protection for equipment of equip-
ment group I, category 1G (inside) in type of protestion “¢" (constructional safety, marking with "Ex
h"). They also meat the requirements for equipment of equipment group Il, categories 20 and 23 (out-
side] in type of protection "¢,
[17] Specific conditions of use
1. The level indicators themselves do not cause any lemperature incresse. The maximum surface
ternperature of the level indicators lo be considered depends on the ambiant tamperature, the max-
imum tempersture of the medium in ihe vessel and the maximum temperature of the heat transfar
medium in the design with heating jackel (BNA-J...C design). The maximum surface temperature to
be considered is assumed to be the highest of the three values.
The maximum surface temperalure must nof exceed fhe following vaiues, depending on the tem-
pevature class of the gages or vapours:
Temperature Class Maximum temperature
{Ambient temperature, fempearature of the medium in
the vessel or temperature of the heat transfer med)-
um)
Category 1/2 G Category 3/36 |
B T& 68°C 80°C
TS 80°C 85 °C
T4 {08 °C 130 °C
T3 180 "C 185 °C
T2 240°C 280 °C 1
Ti | 360 *C 440 °C
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The smouwldsr temperature (minimum fgnition temperature of a deposited dust layer) of the dusis
must be at least 75 K above the maximum surface temperalure. The ignifion temperature {mini-
murm ignition temperature of a dust cloud) must be at least 1.5 times the maximum surface tamper-
alure.

2. The supply of the heal fransfer medium for the design with healing facket (BNA J...C design) is not
part of the level indicators, it must be provided externally. The temperature of the feat transfer mea-
dium musgt be safely imited according fo the required equipmen! eategory and surface lemperature.

3. Very high or low temperatures andor high prassures inside the vessel influence the safety charsc-
leristics of the substances fo be processed. If pressures or femperalures in the non-atmaspheric
range occur inside the vessel, the operafing company must check which influences fhey can have
an the safaty characteristics of the substances and which direct risk of ignitian result from them.

4. The level indicators must be included In the equipatential banding of the entire system,

5. Dust deposits = § mm on the level indicators must be prevantad by suftable measures (e.g. reguiar
cleaning work),

6. Level indicators marked with N8 must nol be used in the presence of gases and vapours of expio-
sion group IC.

[18] Essential health and safety requirements
In addition to the essential health and safety requirements (EHSRs) covered by the standards Iisted at
| item [9], the following are considered relevant to this product, and confarmity is demonstrated in the
| test report:
| Clause Subject

| [19] Drawings and Documents
Numbar Sheet Issue Date Description

The documents are listed in the test report

IBExU Institut fir Sicherheitstachnik GmbH
Fuchsmilhlarweg 7
09599 Freiberg, GERMANY
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La liste des filiales KSR Kuebler dans le monde se trouve en ligne sur www.ksr-kuebler.com.
La liste des filiales WIKA dans le monde se trouve sur www.wika.com.

e
KSR KUEBILER
=

A division of the WIKA Group

KSR Kuebler Niveau-Messtechnik GmbH
Heinrich-Kuebler-Platz 1

69439 Zwingenberg am Neckar « Allemagne
Tel. +49 6263/87-0

Fax +49 6263/87-99

info@ksr-kuebler.com

www.ksr-kuebler.com
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